Exercicios 09 — Algoritmos com repeticao I11

9.1.Escreva um algoritmo para ler 2 notas de um aluno, calcular e imprimir a média final. Logo apds
escrever a mensagem "Calcular a média de outro aluno 1.Sim 2.Nao?" e solicitar uma resposta. Se a
resposta for 1, o algoritmo deve ser executado novamente, caso contrario deve ser encerrado imprimindo
a quantidade de alunos aprovados.

[Entrada] [Saida]
8 (nota 1) 9 (nota 2) 8.5 (média)

Calcular a média de outro aluno (l.sim 2.n&do)?
1
5 (nota 1) 4 (nota 2) 4.5 (média)

Calcular a média de outro aluno (l.sim 2.né&o)?
1
5 (nota 1) 7 (nota 2) 6 (média)

Calcular a média de outro aluno (l.sim 2.né&o)?
1
3 (nota 1) 2 (nota 2) 2.5 (média)

Calcular a média de outro aluno (l.sim 2.né&o)?
1

8 (nota 1) 10 (nota 2) 9 (média)
Calcular a média de outro aluno (l.sim 2.ndo)?

3 (quantidade de aprovados)

9.2.Reescreva o algoritmo do exercicio 9.1, para que seja impressa no final, a quantidade de alunos
aprovados, reprovados ou que ficaram em exame.

[Entrada] [Saida]
8 (nota 1) 9 (nota 2) 8.5 (média)

Calcular a média de outro aluno (l.sim 2.né&o)?
1
5 (nota 1) 4 (nota 2) 4.5 (média)

Calcular a média de outro aluno (l.sim 2.né&o)?
1
5 (nota 1) 7 (nota 2) 6 (média)

Calcular a média de outro aluno (l.sim 2.ndo)?
1
3 (nota 1) 2 (nota 2) 2.5 (média)

Calcular a média de outro aluno (l.sim 2.ndo)?
1

8 (nota 1) 10 (nota 2) 9 (média)
Calcular a média de outro aluno (l.sim 2.n&do)?

3 (quantidade de aprovados)
1 (quantidade de reprovados)
1 (quantidade de alunos em exame)

9.3.Reescreva o algoritmo do exercicio 9.2, para que seja impresso no final, o percentual de alunos
aprovados, reprovados ou em exame em relacdo a quantidade total de alunos cujas notas foram
informadas.

[Entrada] [Saida]
8 (nota 1) 9 (nota 2) 8.5 (média)
Calcular a média de outro aluno (l.sim 2.ndo)?
1
5 (nota 1) 4 (nota 2) 4.5 (média)

Calcular a média de outro aluno (l.sim 2.ndo)?



5 (nota 1) 7 (nota 2) 6 (média)
Calcular a média de outro aluno (l.sim 2.nédo)?

1
3 (nota 1) 2 (nota 2) 2.5 (média)

Calcular a média de outro aluno (l.sim 2.n&o)?
1
8 (nota 1) 10 (nota 2) 9 (média)

Calcular a média de outro aluno (l.sim 2.né&o)?
2

3 (quantidade de aprovados)

1 (quantidade de reprovados)

1 (quantidade de alunos em exame)

60 (percentual de aprovados)

20 (percentual de reprovados)

20 (percentual em exame)

9.4.Escreva um algoritmo que verifique a validade de uma senha fornecida pelo usuario. A senha valida ¢
o namero 2009.

OBS: Se a senha informada pelo usudrio for invalida, a mensagem "ACESSO NEGADO" deve ser
impressa e repetida a solicitagdo de uma nova senha até que ela seja valida. Caso contrario deve ser
impressa a mensagem "ACESSO PERMITIDO" junto com um numero que representa quantas vezes a
senha foi informada.

[Entrada] [Saida]

2200 ACESSO NEGADO
1020 ACESSO NEGADO
2022 ACESSO NEGADO
2009 ACESSO PERMITIDO

4 (quantidade de vezes que a senha foi informada)

9.5.A Federacao Gautcha de Futebol contratou vocé para escrever um programa para fazer uma estatistica
do resultado de varios GRENALIS. Escreva um algoritmo para ler o nimero de gols marcados pelo Inter, o
nimero de gols marcados pelo GREMIO em um GRENAL, imprimindo o nome do time vitorioso ou a
palavra EMPATE. Logo apds escrever a mensagem "Novo GRENAL 1.Sim 2.Nao?" e solicitar uma
resposta. Se a resposta for 1, o algoritmo deve ser executado novamente solicitando o niimero de gols
marcados pelos times em uma nova partida, caso contrario deve ser encerrado imprimindo:

-Quantos GRENAIS fizeram parte da estatistica.

-O numero de vitorias do Inter.

-O niimero de vitorias do Grémio.

-O nimero de Empates.

- Uma mensagem indicando qual o time que venceu o maior nimero de GRENAIS (ou NAO HOUVE
VENCEDOR).

[Entrada] [Saida]
2 (gols Inter) 1 (gols Grémio) Inter

Novo GRENAL (l.sim 2.ndo)?
1
2 (gols Inter) 2 (gols Grémio) EMPATE

Novo GRENAL (l.sim 2.ndo)?
1
2 (gols Inter) 4 (gols Grémio) Grémio

Novo GRENAL (l.sim 2.ndo)?
1
3 (gols Inter) 3 (gols Grémio) EMPATE

Novo GRENAL (l.sim 2.n&o)?
1
0 (gols Inter) 2 (gols Grémio) Grémio



Novo GRENAL (l.sim 2.n&o)?

(quantidade de grenais)
(vitdérias do Inter)
(vitdérias do Grémio)
(quantidade de empates)
rémio venceu mais grenais

5
1
2
2
G

9.6.Um Posto de combustiveis deseja determinar qual de seus produtos tem a preferéncia de seus clientes.
Escreva um algoritmo para ler o tipo de combustivel abastecido (codificado da seguinte forma: 1.Alcool
2.Gasolina 3.Diesel 4.Fim). Caso o usuario informe um cédigo invalido (fora da faixa de 1 a 4) deve ser
solicitado um novo cddigo (até que seja valido). Ao ser informado o cddigo do combustivel, o seu
respectivo nome deve ser impresso na tela. O programa serd encerrado quando o codigo informado for o
nimero 4 escrevendo entdo a mensagem: "MUITO OBRIGADO" e a quantidade de clientes que
abasteceram cada tipo de combustivel.

[Entrada] [Saida]
1 Alcool
Gasolina

Diesel

Gasolina

Alcool

MUITO OBRIGADO

2 (quantidade de Alcool)

2 (quantidade de Gasolina)
1 (Diesel)

SN W o OoON

9.7.Escreva um algoritmo para imprimir os nimeros de 1 a 10 utilizando uma estrutura ENQUANTO e
um contador.

[Saida]
123450678910

9.8.Escreva um algoritmo para imprimir os numero de 1 a 10 utilizando uma estrutura
FACA/ENQUANTO e um contador.

[Saida]
123450678910



